

学思想 强党性 重实践 建新功

高新区领导在区党工委主题教育第二期读书班上作专题党课

本报讯(记者付凯明)11月28日下午,市政协副主席、高新区(示范区)党工委副书记吕沛在高新区党工委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第二期读书班上,围绕“发扬自我革命精神,推进全面从严治党”主题作专题党课。省委第八巡回督导组到会指导。高新区(示范区)党工委副书记、管委会主任官卫红主持,区领导赵俊峰、古冰涛、万英奎、侯建华、许海玲、高鸿参加活动。

吕沛结合自身学习思考,与大家分享交流了对党的自我革命的理解与认识。他指出,党的自我革命精神植根于马克思主义自我革命的理论内核,离不开中华优秀传统文化的滋养,要认清党的自我革命的理论来源、文化渊源、现实意义,在强化理论学习中把握深刻内涵。吕沛从新民主主义革命时期、社会主义革命和建设时期、改革开放和社会主义现代化建设时期、中国特色社会主义新时代四个历史阶段,带领大家共同回顾了百年以来党史中以党的自我革命引领社会革命的实践历程,并指出党史就是一部中国共产党勇于自我革命的历史,就是一部不断坚持真理、修正错误的历史。

吕沛强调,坚持党的自我革命,必须坚持和加强党中央集中统一领导,保持政治定力,把旗帜鲜明讲政治的要求,从组织听指挥作为最基本的要求;必须坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,强化理论武装,牢牢掌握马克思主义这个看家本领;必须准确把握党的自我革命的制度体系,认真落实以党章为根本,以民主集中制为核心,以党的组织法规、党的领导法规、党的自身建设法规、党的监督保障法规为框架的党内法规;必须坚持严的基调强化正风肃纪,巩固拓展中央八项规定落实成果,持续深化纠治“四风”,提高办事效率,优化营商环境,以好作风、高效能为高质量发展提供保障;必须增强各级党组织的政治功能和组织功能,坚持大抓基层的鲜明导向,以自我革命精神推进基层党组织建设,深化“五星”支部创建,统筹抓好各领域基层党建;必须坚决打赢反腐败斗争攻坚战、持久战,坚持“三不”一体推进,增强综合治理效能,形成不敢腐的震慑、不能腐的约束、不想腐的自觉。

吕沛指出,发扬党的自我革命精神,推进全面从严治党,根本目的是为高质量发展、现代化建设保驾护航。党的自我革命成果,必须用高质量发展的实际成效来检验。当前和今后一个时期,高新区要围绕争当焦作勇闯高质量发展新路先锋的目标,突出目标引领,紧盯国家高新区综合评价、全省先进制造业开发区考核、全市高质量发展综合绩效考核三项排名,推动工作持续进步、排名持续进位;突出投资拉动,统筹抓好项目谋划、包装、争取、招引、建设、竣工等环节工作,以项目带动投资,以投资拉动增长;突出产业培育,构建优质企业梯次培育体系,壮大企业群体规模,带动产业集聚集群发展;突出创新驱动,推进校地融合发展,着力培育引进创新引领平台、机构和人才,在膜材料、超硬材料等领域攻坚发力,加快形成新质生产力;突出城乡融合,协同推动城市现代化和农业农村现代化,加快路网、管网和各类功能性设施建设,推进城市更新,提升城市品质,抓牢抓实集中供水、污水处理、道路改造“农村三件大事”;突出民生改善,紧盯民生需求,尽力而为、量力而行,办好民生实事,一件件事情接着一件事情办、一年接着一年干;突出底线思维,以“时时放心不下”的责任感抓好安全生产、信访维稳、生态环保、耕地保护、校园安全等底线工作,确保底线不失守,为高质量发展奠定基础。

第二期读书班为期4天。除专题党课外,读书班还将开展集中学习、自学研读、专题辅导和交流研讨等活动。

高新区实施“四推”举措 强化冬季传染病防控工作

本报讯(记者郭树勋)连日来,高新区卫健中心通过实施“四推”举措,进一步加强冬季传染病防控工作,全力保障广大群众的生命安全和身体健康。

一是“有力推”。该中心成立督导组并会同教体部门,对辖区中小学校、托幼机构加强冬季传染病防治、突发公共卫生事件处置、常见病和多发病预防管理,检查指导饮用水卫生、环境卫生等工作,督促相关单位切实落实传染病防控措施,最大限度降低疾病传播风险。

二是“广泛推”。该中心加大疫苗接种宣传力度,鼓励符合条件的易感人群和重点人群及时接种疫苗,建立免疫屏障;充分利用线上线下平台开展宣传工作,传递健康理念,倡导健康行为,引导大家持续增强群防群控意识;组织各乡镇(街道)深入开展爱国卫生运动,动员社会力量加强环境卫生治理,及时清理卫生死角,为防控传染病创造良好环境。

三是“稳步推”。该中心充分利用传染病网络直报系统,加强对传染病和聚集性传染病疫情监测,对流感、水痘、诺如病毒等冬季重点传染病开展主动监测,科学实施疫情分析机制,高效开展疫情监测预警工作,有针对性地指导



扫一扫 关注我们
高新区头条 微信公众号

高新区党工委主题教育第二期读书班举行集中研讨

本报讯(记者付凯明)12月1日下午,高新区党工委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第二期读书班举行集中研讨。省委第八巡回督导组到组指导。市政协副主席、高新区(示范区)党工委副书记吕沛主持并讲话。高新区党工委副书记、管委会主任官卫红,区领导杨有军、赵俊峰、古冰涛、侯建华、许海玲、高鸿参加集中研讨。

与会人员在吕沛主持下,围绕“重实践、建新功,凝心聚力争当焦作勇闯高质量发展新路先锋”主题,结合本次读书班学习情况,联系思想和工作实际,分别作了交流发言。吕沛强调,要在学懂弄通党的创新理论上再深入、再用力,确保理论学习有收获。要把理论学习贯穿始终,学出政治忠诚、学出使命担当、学出实干精神、学出为民情怀,增强运用理论分析问题、解决问题、推动发展的能力

和本领。要在推动经济社会高质量发展上提标准、出实招,确保争先创优有成效。要以更高标准谋划项目、更大力度招引项目、更优质服务推进项目;要着力培育创新型企业、机构、平台、载体,努力打造全市科技创新策源地;要全面抓好今年工作收官,科学谋划明年工作,力争在招商引资、园区运营、资源盘活、绿色发展等方面实现新突破。要在保障和改善民生上用真情、下真

功,确保为民服务有温度。要认认真落实“四下基层”要求,深入开展“五个一”活动,深化“六帮六助”行动,推进“入户访民情、我来办实事”活动,真正抓好惠民生、暖民心、顺民意的工作,着力解决一批群众“急难愁盼”问题。要在守牢风险底线上重防范、抓化解,确保安全稳定有保障。要清醒认识当前安全生产面临的严峻形势,深刻吸取近期各地发生的安全生产事故教

训,一刻不松抓好风险防范,全力推进15个重点领域的安全治理“百日攻坚”行动,确保守牢安全底线。要在切实锤炼作风上严检视、抓整改,确保实干进取有担当。要把检视整改和作风建设结合起来,坚持效果导向,深入查摆检视,扎实抓好整改,以真查真改倒逼思想作风、能力素质、观念意识转变和提升,用进取和实干答好高新区的发展答卷。

高新区党工委主题教育第二期读书班“格局屏天下”专题课程学习活动举行

本报讯(记者付凯明)11月29日下午,高新区党工委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第二期读书班“格局屏天下”专题课程学习活动举行,以视频形式收听收看了中国人民大学国际关系学院原副院长、教授金灿荣讲授的专题讲

座。市政协副主席、高新区(示范区)党工委副书记吕沛,党工委副书记、管委会主任官卫红出席活动,区领导杨有军、赵俊峰、侯建华、高鸿参加活动。讲座上,金灿荣以《国际局势底层逻辑深度思考:世界将往何处去》为题目,围绕当前国际局势新变化,结合当下国际关系及地缘政治演变的突出特征,深入剖析一系列国际热点问题的背景、结果、影响,阐明国际局势变化的底层逻辑和主要规律。他深入探讨了国际形势风云变幻、国际力量对比变化对中国未来发展可

能造成的影响,助力党员干部和企业家科学认识世界发展大势,正确理解国际局势的复杂性和不确定性,顺应并紧跟时代潮流,牢牢把握正确政治方向、保持政治定力,在复杂动荡的国际局势中准确识变、从容应变、顺势谋变,在巨大的

不确定中牢牢把握确定性,在奋进新征程中拥抱新机遇、展现新作为。

讲座结束后,大家纷纷表示,要提高政治站位,把握政治方向,提升政治觉悟,不忘初心、加强学习,为高新区高质量发展作出更大贡献。

高新区召开四级养老服务综合体项目设计方案汇报会

本报讯(记者付凯明)12月4日下午,市政协副主席、高新区(示范区)党工委副书记吕沛主持召开高新区四级养老服务综合体项目设计方案汇报会,研究讨论项目规划设计工作。区领导赵俊峰、古冰涛、万英奎、侯建华、许海玲出席会议。

会议指出,四级养老服务综合体项目是高新区完善养老服务体系、提升养老服务供给水平的重要民生项目,对于发展老龄事业、打造康养品牌具有重大意义。要突出养老服务功能,吸纳有关单位合理化建议,注重安全性、实用性、便利性,精益求精优化设计方案,营造安全、温馨、舒适的养老环境。要践行适老化理念,围绕老年人实际需求增加养老服务供给,真正让老年人老有所养、老有所助、老有所医、老有所乐、老有所安。

高新区召开2024年重点项目谋划会

本报讯(记者付凯明)11月29日上午,高新区2024年重点项目谋划会召开,听取区直有关部门和各乡镇(街道)2024年重点项目谋划情况汇报,对2024年项目谋划工作进行再安排、再部署。市政协副主席、高新区(示范区)党工委副书记吕沛出席会议并讲话,党工委副书记、管委会主任官卫红主持会议。

会议要求,各级各部门要找准各自定位,加强对国家和省、市政策的研究思考,紧密结合实际,把上级支持什么、自己想干什么、自身的优势是什么等问题想明白、弄

清楚。要注重工作质量,对项目进行再梳理、再谋划、再推进,加强分析论证,不断提高项目谋划专业化能力。要坚持科学精准,围绕上级政策谋划、围绕主导产业谋划、围绕高新技术谋划、围绕城市经济谋划、围绕社会民生谋划,做好谋划项目的前期准备和要素保障工作,切实提高成功率和成熟度。要树立问题导向,聚焦关键领域和群众“急难愁盼”,千方百计补短板、强弱项、促提升。

高新区领导调研督导生态环保问题整改工作

本报讯(记者赵根志)12月2日下午,市政协副主席、高新区(示范区)党工委副书记吕沛带领区生态环境、城管等部门负责人实地督导中央、省委生态环境保护督察反馈问题整改工作,要求相关责任单位进一步提升站位、强化举措,以改促治建立长效机制,确保高标准整改、高质量保持,全面提升辖区环境质量。

吕沛先后到益成泰再生资源回收中心、日烁环保公司等点位,详细了解了整改措施及进展成效,分析问题症结,研究解决方案,就进一步抓好整改工作提出具体要求。

吕沛指出,生态环境保护督察是党中央、国务院推进生态文明建设的重大制度安排,是贯彻落实习近平生态文明思想的重要举措。生态环境治理事关全区经济社会可持续发展和民生福祉,各级各部门要全面落实党中央、国务院决策部署,把各级生态环境保护督察交办问题整改作为重大政治任务、重大民生工程,以最坚决态度、最有力措施、最务实作风,推动交办问题全面彻底整改到位。

吕沛强调,要正确处理高质量发展



12月3日,焦作嵩阳光电科技有限公司的工人在生产触摸屏柔性导电膜。该公司拥有一支以国内知名柔性功能膜专家、博士生导师为核心的研发团队,致力于触摸屏柔性导电膜等柔性材料的研发和生产,产品性能达到国际一流水平,打破了国外企业的垄断局面。

本报记者 刘金元 摄

高新区召开交通事故预防工作会议

本报讯(记者赵根志)11月29日上午,高新区召开交通事故预防工作会议,通报近期交通事故有关情况,要求进一步加强道路交通安全管理,切实保障人民群众出行安全。高新区(示范区)党工委副书记杨有军出席会议。

会议强调,一要提高思想认识。道路交通安全事关千家万户的幸福安宁和社会和谐稳定,各乡镇(街道)、各有关部门要以高度的政治自觉清醒认识交通安全面临的严峻形势,压实工作责任,全力以赴做好交通事故预防工作。二要强化执法检查。及时劝导、查纠交通违法行为,教育引导广大群众进一步增强交通安全意识和自我防范意识,自觉抵制乘坐超员、无牌无证等违法车辆,落实“一盔一带”,筑牢预防交通事故“第一道防线”。三要加强宣传教育。通过线上线下各平台将宣传阵地延伸到农村、社区、学校、企业等场所,教育引导广大群众从交通事故案例中吸取教训、引以为戒,全面提高道路交通安全意识和遵纪守法意识,从源头消除道路交通安全隐患。

据悉,即日起至2024年1月1日,交管部门将在全区范围开展交通秩序专项整治行动,不分昼夜严厉查处超员、超速、疲劳驾驶、酒驾醉驾、“飙车炸街”等威胁交通安全的违法行为,强力消除交通事故安全隐患,坚决防范重特大交通事故发生,全力保护人民群众的生命财产安全。

